

周口市公安局圆满完成 2018周口马拉松赛事安保任务

本报讯(记者 姬慧洋 通讯员 刘保华)11月18日上午,2018周口马拉松暨善跑中国周口站在市体育中心鸣枪开跑。为确保赛事的绝对安全,周口市公安局超前谋划,精心部署,提前勘察赛道及周边路线,科学制订安保方案,合理分配安保警力,确保了赛事活动的绝对安全,赢得了组委会、参赛运动员和市民群众的高度赞誉。

据了解,此次马拉松赛是我市举办的马拉松A1级国际赛事,赛事规

格高,参与人数多,途经路线长,执勤点位密,安保任务重,周口市公安局对此次活动安保工作高度重视,成立了由副市长、公安局局长王平任总指挥,其他局党委成员任副总指挥的安保工作指挥部。治安和出入境管理支队作为牵头单位多次会同赛事组委会组织相关部门、警种召开专题会、协调会、部署会,会商研究安保工作。王平多次听取安保工作汇报,研究解决具体问题,要求坚决克服麻痹思想、松懈心理,

切实抓好各项安保工作措施落实,为安保工作的圆满完成奠定了坚实基础。

在此次马拉松赛事中,周口市公安局全体参战人员牢固树立“一盘棋”思想,严格按照职责分工,做到了密切配合、衔接有序。各参战单位主要领导一线指挥,加强对赛事路段及其周边场所的安全检查,确保安全、无事故;交警部门认真履职,对警力分布、岗位设置、停车场安排、车辆引导、设施设置等工作反复

进行研究,安保现场合理引导分流路线,确保辖区交通顺畅;负责各赛段安保工作的各县(市)局、分局、交警、特警等部门警力在安保指挥部的现场调度下,按时到岗到位、规范执勤,确保比赛路段、周边场所安全有序;督察支队提前介入,全程参与,采取定点督察与流动巡查相结合的方式,对参与执勤的民警履行职责情况进行监督检查,及时发现问题并督促整改,推动各项安保措施落实。①9

年龄最小选手——

爷爷奶奶齐上阵 牵着走 推着跑

记者 张洪涛 文/图



在马拉松现场合影留念。

年龄最大选手——

孔祥义:七旬老人两度参加马拉松赛

记者 张洪涛

根据2018周口马拉松暨善跑中国周口站组委会提供的数据,今年78岁的平顶山老人孔祥义是本届赛事最年长的报名选手。11月18日,2018周口马拉松暨善跑中国周口站现场,记者见到了前来周口参加马拉松比赛的孔祥义老人。

当日早晨,孔祥义老人做着开跑前的各项准备工作。老人留着短发,鬓角斑白,面色红润,显得精神矍铄。

谈起参加马拉松赛的经历,孔祥

义一下打开了话匣子。他笑着说,自己是一名长跑爱好者,来周口参加马拉松比赛之前,他刚参加了在武钢市举行的马拉松赛,当时他报名参加了半程马拉松赛,并坚持跑到终点。前一段时间听到周口要举行马拉松赛的消息后,在几个朋友的劝说下,他决定和大家一起组团来周口参加比赛。

此次马拉松赛,孔祥义老人报名参加的依然是半程马拉松。坚持跑完21.0975公里,对老年人来说是不小的挑战。孔祥义介绍,他年轻时就喜欢运动,真正喜欢上长跑是在退休之后。那时,他喜欢爬山,经常和朋友们一起在平顶山周边爬山。渐渐的,他开始在冬天跑步,每天能慢跑10公里左右。现在,他对跑完21.0975公里的路程充满信心。

“跑步让我收获了快乐,也收获了健康。跑完步之后,我的饭量也大了,睡眠时间也长了。跑步已经成为我退休生活的一部分。”孔祥义说,自从有了第一次参加马拉松比赛的经历后,他跑步的劲头更大了,家里人

也都对他参加马拉松赛表示支持。此次来周口参加马拉松赛,让他感觉很高兴。

当得知自己是此届周口马拉松赛年龄最大的选手时,孔祥义一连用几个“想不到”来形容。孔祥义说,不要求自己能取得多好的成绩,坚持跑到终点就是胜利。重在参与,快乐第一。

当日上午10时许,孔祥义老人坚持跑完了半程马拉松21.0975公里的路程。①9

北京跑友的最后一次马拉松

记者 张志新 文/图

“因为左脚踝关节受伤严重,今天开跑后,我仅仅前行了500米便停了下来。周口,也许将是我最后一次马拉松赛,真的有点让人恋恋不舍啊!”记者见到来自北京的71岁跑友杨忠民时,他正拄着一根木棍往物品寄存处领取自己的东西,话语间有些许伤感。

杨忠民自2010年参加马拉松赛以来,已经走过8个年头。在这8年里,他一共参加过全国各地的122场马拉松赛,仅2017年就参加33场马拉松赛。今天,这是他的第123场马拉松赛。



杨忠民在马拉松现场。

周口4家胡辣汤“端”到赛场



提起周口,“周口胡辣汤”可谓声名在外。此次马拉松赛事,主办方为了让选手品尝到周口香辣可口的胡辣汤,特意将周口4家不同口味的胡辣汤“端”到比赛现场,让很多跑友过了一把胡辣汤瘾。图为参赛选手品尝胡辣汤。记者 张志新 摄

70多台公交车保障交通服务

记者 牛思光

2018周口马拉松暨善跑中国周口站比赛11月18日开赛,1万余名跑友参加比赛。比赛的顺利进行,离不开后勤保障人员默默付出。

11月18日早上4时许,天还未亮,服务马拉松比赛的驾驶员就到了公司,然后到各个地点接送比赛有关人员。比赛开始前夕,这些公交车驾驶员在赛场外指定地点待命,随时接送工作人员。赛事结束后,公交公司就安排车辆和服务组委会人员连续多天查看赛道情况。①9

“啄木鸟”出动 清理城市“牛皮癣”



清理小广告。



整理自行车。

本报讯(记者 张洪涛 文/图)久治不愈的街头小广告俨然成了城市“牛皮癣”。11月16日下午,周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会联合周口市慈孝文化促进会、周口师范学院暖阳工程社团,组织近200名志愿者,走上街头,对周口市区七一路、八大道、周口大道街道边的小广告进行清理。

周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会是落实市委副书记王富兴,市委常委、宣传部部长王亚田批示精神,经过市文明办、周口报业传媒集团的积极筹备,在近期成立的一个群众性公益组织。在一个月的时间里,“啄木鸟”志愿者队伍不断壮大,目前,已经有来自市各行各业的1000余名志愿者加入进来。

日前,我市召开中心城区小广告专项整治动员会,要求下大力气对城市街头的小广告进行治理,进一步提升城市管理水平。周口市啄木鸟志愿者工作委员会积极响应市委、市政府号召,发动“啄木鸟”志愿者参与到治理小广告工作中来。一时间,志愿者们纷纷响应,自备小刷子、小铲子、自喷漆等清理工具,用实际行动投入到清理工作中去。

当日下午,气温明显偏低,“啄木鸟”志愿者们不顾寒风的侵袭,来到周口市区七一路开展清理工作。他们有的用小铲子在墙面上清理,有的用抹布在墙壁上擦拭,有的往墙面上喷水,配合得十分默契。“这些小广告很烦人,有粘贴在墙上的,也有用油漆、油墨涂写的,给我们的清理工作带来了很大的困难。”清理现场,一位志愿者说,对于一些不易清理的小广告,他们只能用手一点一点将其清理。

记者注意到,在“啄木鸟”志愿者清理小广告过程中,他们还将路边散落的纸屑、树叶等垃圾清理干净,把随意乱丢的小广告捡起来丢进垃圾桶。

姥姥外孙女共同清理“牛皮癣”

本报讯(记者 张洪涛 文/图)“姥姥,你用小铲子把这个小广告除掉,我往上面喷点水……”11月16日下午,正在市区七一路上清理小广告的“啄木鸟”志愿者队伍中,一位老人和一个小孩对话引起记者的关注。

原来,这位老人名叫范利玲,旁边的小女孩是她的外孙女袁惜惜。当天,范利玲带着外孙女一起来参加清理城市“牛皮癣”活动。

记者注意到,每当范利玲看到墙面或者路灯杆上有张贴的小广告,就会和其他志愿者一起拿着小铲子去清理,而一直跟在她身后的袁惜惜则会自觉地



姥姥带外孙女共同清理小广告。